



Město Rotava

Rotavský zpravodaj

Vaše informace z domova

Obsah

Slovo starosty

Rada města
Pečovatelská služba

Dluhy za dovolenou

ZŠ a MŠ Rotava

Vzpírání

JSDH ROTAVA

Inzerce
Kultura v Rotavě
Jubilanti



Drazí Rotavané,

v květnu jsme podali žádost o dotaci na výměnu starých prvků na dětském hřišti v Areálu zdraví. „Stroje na cvičení“ budou v průběhu léta vyměněny za stezku dovednosti, zemní trampolínu, domeček s průlezkou a vahadlovou houpačku. Po umístění těchto herních prvků vytipujeme ještě vhodné místo pro venkovní stůl pro stolní tenis. Investice proběhne i bez dotace, ale v případě úspěchu nás vše výše uvedené vyjde na cca 100 tis. Kč. S úpravou dětského hřiště začneme po dokončení posílení kabelového připojení elektrické energie pro Areál zdraví a osazení veřejného osvětlení v jeho trase mezi garážemi u Kačáku. Na tuto akci už nám přišla k podpisu smlouva o dotaci na 500 tis. Kč.

Prodloužení termínu dotace na pořízení dvou elektromobilů dopadlo dobře, takže máme na dořešení celého procesu nákupu ještě tři měsíce. Může se to zdát jako dlouhá doba, ale celý proces je administrativně složitější. Tentokrát snad ale vše dopadne dobře a město bude mít dva nové vozy za 20 % původní ceny.

Navštívila nás komise soutěže Vesnice roku. V soutěži se hodnotí několik kategorií. Celkovým vítězem se stala obec Děpoltovice. Ostatní ocenění stuhami, například za činnost mládeže, společenský život nebo za péči o zeleň, se budou teprve vyhlašovat. Já chci moc poděkovat za přípravu všem pracovníkům města za údržbu a zároveň za doprovodný program oddílům vzpírání, tenisu, hasičů, karate, školnímu sboru, klukům z pumptracku... Ať už nějakou stuhu získáme nebo ne, moc mě potěšilo, s jakými pozitivními dojmy, oproti svým představám, odjžděli členové komise.

Mládežnický parlament našeho města vyrazil spolu s kolegy z Oloví, Svatavy a Chodova na prohlídku Senátu ČR a Pražského hradu. Z podnětu mladých vzniká Klub mládeže, kde už chybí posledních pár detailů a od letních prázdnin bude připravený. I na jeho vybavení se nám podařilo získat dotaci.

Na zájezd na zahájení lázeňské sezóny v Mariánských Lázních vyrazil plný autobus. Navštívili jsme také park miniatur. Plno bylo také na Jarním posezení seniorů v sále Slovanského domu.

V červenci proběhnou opravy povrchů komunikací ke hřbitovu, v ulici Žižkova a na Sklenský vrch. Příprava podkladů pro další opravy probíhá. Nyní se začneme také věnovat přípravě podkladů pro změnu autobusových zastávek a dalším úpravám veřejného prostranství.

S úctou

Michal Červenka
starosta města

6. schůze ze dne 29. 4. 2024**RM projednala a schvaluje:**

- složení komisí pro otevírání obálek s nabídkami a hodnotící komise pro:
 - výběr zájemce k záměru prodat nepotřebný nákladní automobil, nosič výměnných nástaveb tovární značky Multicar, typ M 26 A,
 - k záměru města pronajmout části pozemků parc. č. 1611/71, 1611/97, 1611/249.
- kontrolu usnesení RM provedenou na 6. RM.
- účetní závěrku ZŠ a MŠ Rotava, za období 1. 1. 2023 – 31. 12. 2023 bez připomínek.
- rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2023 ve výši 775.581,43 Kč.
- přidělení bytů na adres. Sídliště 661, 628, 633.
- výměnu bytů na adres. Sídliště 642/643, 631/ 631.
- udělení výjimky z obec. závazné vyhlášky č. 8/2019, na akcích: Letní posezení 8. 6. 2024, Ulice v pohybu 29. 6. 2024, Summer party 13. 7. 2024, Oslny města 24. 8. 2024, Vinařství 5. 10. 2024, Rozsvícení vánočního stromu 30. 11. 2024.
- nový ceník palivového dříví s platností od 1. 5. 2024.
- uzavření smluv o zřízení věcného břemene se spol. ČEZ Distribuce a. s. ev. č.: IV-12-0017850/1, IV-12-0019998/01, IV-12-0021595/1.
- uzavření smlouvy o zřízení služebnosti se společností CETIN a. s. č. 16010-057274.
- prodej nepotřebného majetku města: nákladního automobilu, nosiče výměnných nástaveb tovární značky Multicar, typ M 26 A.
- poskytnutí individuální dotace na akci „Beer Downhill 2024 vol. 13“.
- pronájem části pozemků parc. č.: 1611/71, 1611/97, 1611/249, 922/14, 2080, 2025, 2027, 2048, 2028.
- vyřazení movitého majetku dle „Přílohy č. 1 – Seznam majetku k odpisu“
- pronájem pozemků p. č. 942/3.
- dohodu o ukončení nájemní smlouvy č. S/19/2011.
- realizaci návazných kroků k úpravě limitů pokladen.
- poskytnutí slevy z ceny nájmu rekreační chaty Sluníčko pro konání tábora subjektům: DDM Kraslice, Středisko volného času RADOVÁNEK,
- uzavření Smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků s kolektivním systémem.

RM projednala a nepřijímá:

- majetek ZŠ a MŠ navržený k vyřazení, a ukládá, aby ZŠ a MŠ zvážila tento majetek zpeněžit.

• RM projednala a neschvaluje:

- výměnu bytu na adrese Sídliště 614/642.
- prodej nepotřebného majetku města: nákladního automobilu, nosiče výměnných nástaveb tovární značky Multicar, typ M 26 A, zájemci č. 2.
- pronájem části pozemků parc. č. 1611/71, 1611/97, 1611/249 zájemcům nabízejícím nižší částku než byla nabídka výherní.

RM bere na vědomí:

- zápisy z jednání: Stavební komise, Komise pro životní prostředí, Kulturní komise Rady města Rotava, Škodní a likvidační komise.
- předloženou žádost společnosti Corporate Service Pro, s. r. o.

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ROTAVA

je spolufinancována z dotace z rozpočtu Karl. kraje.
Zřizovatelem pečovatelské služby je město Rotava.

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MĚSTA ROTAVA (4156459)

název a adresa zařízení:

Město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava

www.mestorotava.cz

podatelna@mestorotava.cz

Forma služby: terénní

Pracovní doba: denně

Pondělí až pátek ▶ 6:30 – 22:00 hod.

Po předchozí domluvě nebo v mimořádné situaci
v sobotu, neděli a ve svátcích.

okamžitá kapacita: 3 klienti

cílová skupina:

- osoby s chronickým onemocněním
- osoby se zdravotním postižením
 - rodiny s dítětem/děti
 - senioři

věková struktura: bez omezení věku

územní rozsah poskytované služby:

Rotava, Smolná, Oloví, Šindelová, Jindřichovice

Vedoucí pečovatelské služby:

Bc. Zdeněk Harapát

tel.: 777 724 214

e-mail: harapat@mestorotava.cz

Pracovníci pečovatelské služby:

Lucie Korčáková, tel.: 778 880 047

Marcel Plánka, tel.: 777 717 704

Renata Štorková, tel.: 773 761 291

DLUHÝ ZA DOVOLENOU NESPLÁCHNE VLNA JAKO HRAD Z PÍSKU

Mgr. Petra Valdmanová, Odbor kultury a sociálních věcí

DLUHOVÁ PORADNA MĚSTA ROTAVA

Dostali jste se kvůli rostoucím cenám do finančních potíží? Nevíte, kdo vám může pomoci? Nevíte si rady, kde vzít finance na zaplacení nájmu, na zaplacení záloh za elektřinu a plyn....atd. Pokud potřebujete poradit ve Vaší složité finanční situaci, tak se na nás neváhejte obrátit o pomoc a radu. Pomůžeme Vám posoudit Vaše náklady a výdaje na živobytí. Pomůžeme Vám posoudit, zda nemáte nárok na sociální dávky a vyplníme s Vámi žádosti. Pomůžeme Vám s oddlužením. Jsme Vám k dispozici každý všední den a naše pomoc je bezplatná.

Bc. Lenka Studená, DiS.
sociální pracovnice
tel: 778 421 710
studena@mestorotava.cz

Mgr. Petra Valdmanová
sociální pracovnice
tel: 777 717 705
valdmanova@mestorotava.cz

Bc. Zdeněk Harapát
vedoucí OKS
tel: 777 724 214
harapat@mestorotava.cz



Témata hovorů se v letních měsících často točí kolem dovolené. Kam kdo jede, jak to tam bude úžasné a kolik to bude stát. Zůstat doma a nepořídít si dostatek atraktivních zážitků se příliš nenosí. Sáhnout po půjčce, když rodinný rozpočet na vysněnou dovolenou nestačí, je pro mnohé velmi lákavé. Dovolená však rychle skončí, zato dluhy dlouho zůstanou.

Půjčka na dovolenou představuje určitým způsobem nezodpovědný typ závazku, neboť půjčené peníze jsou vynaloženy bez budoucího zhodnocení. V porovnání např. s půjčkami na rekonstrukci obydlí jsou značně neefektivní, neboť člověku nepřinesou dlouhodobě žádný prospěch. Z toho důvodu je v žádném případě nedoporučujeme. V případě půjček je nutné počítat s úroky v řádu tisíců korun, o které se půjčená suma podstatně navýší. Mnoho lidí přitom není schopno odhadnout svou skutečnou finanční situaci a mohou se při splácení půjček dostat do složité finanční situace.

Lidem, kteří plánují odjet v létě na dovolenou, doporučujeme nejprve si podrobně zanalyzovat svůj domácí rozpočet a na základě toho si čestně říci, zda si finančně náročnější dovolenou mohou dovolit či nikoliv. Pokud ne, je důležité si uvědomit, že existují různé alternativy, jak zajímavě strávit volný čas se svou rodinou, a to bez budoucích finančních závazků.

V momentě, kdy si člověk bere půjčku, je přesvědčen, že bude moci řádně splácet. Nepříznivé okolnosti jako např. ztráta zaměstnání, úraz či změna rodinných poměrů mohou způsobit platební neschopnost vedoucí k finančním potížím. Pokud člověk správně neodhadne svoji situaci a dostane se do dluhů, je nutné okamžitě kontaktovat věřitele a domluvit se na bližších podmínkách splacení dluhu ve splátkách přizpůsobených finančním možnostem zadlužené osoby. Důležité je nevyhýbat se kontaktu se správcem pohledávky. Ukážeme tím věřiteli, že máme zájem spolupracovat a vyřešit společně naše finanční problémy.



Tento výdaj je spolufinancován z finančních prostředků ESF OPS plus, státního rozpočtu ČR a rozpočtu města Rotava v rámci realizovaného projektu Podpora řešení dluhové problematiky v Rotavě Reg. č.: CZ.030201/00/22_018/0000278



S přicházejícím teplým počasím jako by přibývalo chuti, sil a možností podniknout něco nového a zajímavého.

Již v minulém čísle Rotavského zpravodaje jste se dočetli o exkurzi na vodárnu. Nyní v rámci „Dne země“ jsme navštívili rotavský sběrný dvůr, kde nás provedla paní Pečinková a příslušníci městské policie nám předvedli, jak probíhá odchyt zatoulaných psů. Tímto jim velice děkujeme. Poté jsme s dětmi navlékli igelitové rukavice, vzali pytle a šlo se uklízet po okolí školky. Našlo se několik pytlů odpadků, které samozřejmě ke studánce, kolem cest a do lesa opravdu nepatří.

Ani letos jsme nevynechali „Čarodějnický rej“, kdy čarodějnice (paní učitelky) dohlížely na „pořádek“. Děti soutěžily a nakonec, místo upálení čarodějnice, si opekly pod dozorem místních hasičů raději špekáčky. I hasičům tímto velice děkujeme.

Skupinka dětí také již tradičně přivítala svým vystoupením naše nové malé občánky.

V MŠ proběhl zápis do mateřské školy pro školní rok 2024/2025 spojený s Dnem otevřených dveří. Kdo se přišel podívat, měl možnost podle orientačních značek projít prostory školky a nakonec v tělocvičně využít krásný fotokoutek. Domů si návštěvníci odnesli maličký větrník na památku.

A jeden z největších zážitků pro předškoláky a budoucí předškoláky byl výlet na hrad Loket, kde si děti prošly „Kouzelnou stezku hradem“, hodily si minci k drakovi s tajným přáním a domů si odvezly kromě krásných zážitků a poznatků o hradě také leporela s bludišti, kvízy, omalovánkami a vystřihovánkami.

Nyní nastává konec školního roku, tak všem přejeme hodně sil.



Za kolektiv MŠ
Petra Soumarová a Renata Packová

Novinky školní družinky

Dne 25. dubna 2024 se konala akce školní družiny a školního Klubíku „Aprílový táborák“ v přírodní atriu naší školy. Všichni si v pohodě a s chutí opekli uzeniny a hovořili o příjemných zážitcích z různých činností školní družiny a Klubíku, dále pak o starých dubnových zvycích. Jedním z nich je například pálení čarodějnic. Přestože počasí bylo skutečně aprílové, mohli se žáci zahřát nejenom u ohně, ale i na připravené běžecké dráze mezi kužely. Nepřízeň počasí by se měl naučit zvládat každý z nás a každému z nás se jistě hodí do života základy táborňičení...

16. května 2024 odpoledne proběhla ve školní družině besídka ke Dni matek. Součástí této akce byla tradiční zábavná soutěž pro děvčata a chlapce „Miss a Missák školní družiny 2024“. Po překonání všech úkladů soutěže titul „Miss školní družiny“ získala žákyně I. třídy- Nella Schimmerová. „Missákem školní družiny“ se stal žák II. třídy Tobias Gabčo. Nečekaný titul "Missis školní družiny" obdržela za nejrychleji splněný úkol pro maminky a babičky paní Andrea Martínková. Na závěr děkujeme všem žákům a rodičům, kteří se tohoto odpoledne zúčastnili.

Silvie Amrichová, Lenka Szmigielská, vychovatelky ŠD



Miss
Missák

Dravci a jiné ptactvo

V měsíci květnu nás navštívil chovatel se svými dravci a dalším drobným zvířectvem. Povídání o způsobu života dravců, ale i o péči v zajetí pro nás bylo přínosnou informací. Nejvíce však děti zajímala zvířata samotná. To, jak vypadají, čím se živí, co umí a zda si na ně mohou sáhnout. Největším zážitkem bylo podržet si dravce na ruce. Kromě dravců jsme si mohli prohlédnout papouška, králíka a kanára. Největší překvapení ale čekalo na závěr. Pohled na samotného orla v nás všech vyvolal respekt před samotným dravcem. Děkujeme za návštěvu a těšíme se zase příště.

Mgr. Michala Kaslová, třídní učitelka III.A



Pobyt na Sluníčku

Ve dnech 26. - 27. dubna 2024 se někteří žáci naší třídy zúčastnili pobytu na turistické základně Sluníčko. Během tohoto pobytu jsme se zabývali nejen sportovní aktivitou, kdy jsme za nočního svitu pouliční lampy hráli vybíjenou, ale také jsme společně hráli deskové hry. Noční život byl velmi pestrý – usnuli jsme velmi pozdě večer. Tedy spíše brzy ráno. O plné žaludky jsme se postarali sami s pomocí naší paní asistentky Lucie Gabčové. K večeři jsme měli výborné palačinky, druhý den k obědu boloňské špagety. Chtěli bychom tímto také poděkovat městu Rotava, které nám tento pobyt umožnilo.

Michal Fiala třídní učitel VII.A



KIC A MĚSTSKÁ KNIHOVNA ROTAVA

Poslední První anglické kroky

V měsíci květnu jsme završili První anglické kroky. Zvládli jsme 16 lekcí se 17 dětmi! Naučili jsme se počítat do 10, vyjmenovat pár zvířat, popsat nejbližší rodinu a mnoho dalšího. Nejvíc jsme si ale hráli a zpívali. Každý malý Angličan či malá Angličanka dostali dárek v podobě pracovního sešitu pro udržení zájmu pro anglický jazyk.

*Štěpánka Ježková
referent kultury*



Tři medaile z MČR masters 2024

46. Mistrovství ČR masters se uskutečnilo o posledním dubnovém víkendu 27.- 28. 4. 2024 v Sokolovně pražského Sokola Vyšehrad, jehož se zúčastnili i tři zástupci rotavského ROTASU. Sobotní části víkendového zápolení se zúčastnil v kategorii M4 Jan ŠEDLBAUER, který v hmotnostní kategorii + 109 kg výkonem 223 kg ve dvojboji (98+125) vybojoval první zlatou medaili. V neděli v kategorii M3 startoval René HRUBÝ, který v hmotnostní kategorii do 89 kg vybojoval bronzovou medaili za 187 kg ve dvojboji (81+106). Poslední zástupce František BERAN nastoupil téhož dne v kategorii M1 v hmotnostní kategorii do 102 kg a získal pro rotavský vzpěračský oddíl druhou zlatou medaili výkonem 200 kg ve dvojboji (90+110). Další zlatou medaili vybojoval také rotavský odchovanec v barvách pražských Bohemians Jiří HRUBÝ v kategorii M9 v hmotnostní kategorii do 96 kg výkonem 113 kg ve dvojboji (52+61). V soutěži družstev se rotavští umístili na 8. místě ziskem 857,7 Sb

International ATX Ladies Cup 2024

V pátek 10. května a v sobotu 11. května se v německém Sangerhausenu uskutečnil mezinárodní dívčí turnaj International ATX Ladies Cup 2024, jehož pátečního sportovního programu se zúčastnily i 4 vzpěračky v barvách rotavského ROTASU. Liliana MACHTOVÁ a Lucie ALTMANOVÁ jsou vzpěračky chebské Lokomotivy, Lucie hostuje v ROTASU v soutěži družstev.



závodnice	trh kg	nadhoz kg	dvojboj kg	dvojboj body Sc.
Lucie Altmanová	50	60	110	144
Lucie Horváthová	30	42	72	119,6
Karolína Šimůnková	34	0	0	44,2
Liliana MACHTOVÁ	29	35	64	122,2

2. kolo ligy žáků skupiny A 2024

V sobotu 18. května se v Městské sportovní hale v Chomutově uskutečnilo 2. kolo ligy mladších a starších žáků skupiny A za účasti obou družstev rotavského ROTASU v soutěži mladších i starších žáků. V lize mladších žáků skupiny A zvítězilo družstvo Lokomotivy Cheb před rotavským družstvem ve složení Christos ERNSTBERGER, Leon OLAH a Petr KROKA. V tomto kole startovalo celkem ve všech třech skupinách v ČR 14 družstev mladších žáků. V lize starších žáků skupiny A startovalo celkem 6 družstev a zvítězila opět Lokomotiva Cheb před ROTASEM ve složení Jakub HODAN, Viktor KOVACS, Matyáš KOUSALÍK a Lucie HORVÁTHOVÁ. V tomto kole startovalo celkem ve všech třech skupinách 18 družstev starších žáků.

III. liga družstev mužů ve vzpírání 2024

V sobotu 25. května 2024 hostila sportovní hala rotavského Rotasu 2. kolo III. ligy mužů skupiny A za účasti celkem osmi družstev včetně vzpěračů rotavského ROTASU. Za družstvo ROTASU Rotava startovali Jakub KARPÍŠEK, Jan BUBLA, Patrik HRUBÝ, Jan ŠEDLBAUER, Lukáš HORVÁTH a René HRUBÝ. V družstvu Lokomotivy Cheb startoval hostující závodník ROTASU Rotava Martin PALÚCH, který svým výkonem 94 kg ve dvojboji (42+52) a ziskem 162 Sb. přispěl ke čtvrtému místu tohoto klubu v tomto kole.

Všem vzpěračkám a vzpěračům gratulujeme ke skvělým sportovním výsledkům, děkujeme za předvedené výkony, reprezentaci oddílu i města a přejeme hodně sportovních úspěchů v dalších soutěžích

*Ing. Jan Šedlbauer
oddíl vzpírání TJ ROTAS Rotava z. s.*

V dnešním článku bych chtěl upozornit na opravdu velké nebezpečí v chodbách a ve společných prostorech panelových domů. Dále bych chtěl zmínit i riziko otevřených ohňů.



POŽÁRNÍ BEZPEČNOST V BYTOVÝCH DOMECH

Velmi častý problém, který lze spatřit ve většině bytových domů, je, že majitelé nebo nájemci bytových jednotek umisťují do veřejných prostor (chodby), kde se nachází únikové cesty pro případ požáru a zásahu složek IZS, předměty, které mohou bránit nebo komplikovat práci při jejich zákroku. Nejčastěji umisťují na chodby skříně, botníky, věšáky, květináče a jiné předměty, které tam nemají co dělat. Tuto povinnost nařizuje § 5 odst. 1 písm. b) zákona č. 133/1985 Sb. o požární ochraně, kde je uvedeno, že právnické a podnikající fyzické osoby jsou povinny udržovat únikové cesty a volný přístup k nouzovým východům.

Udržujte v domě průchozí únikové cesty!

Pokud se tedy ve vašem obytném domě nacházejí na únikových cestách nějaké předměty, které by mohly bránit evakuaci osob nebo ztížit práci hasičů a záchranářů, představuje to z hlediska požární ochrany zvýšené bezpečnostní riziko. Neprodleně a bezodkladně toto riziko odstraňte. Z našich zkušeností i samotný transport zraněné osoby je v takových prostorech velice náročný a každá věc, která zde překáží, prodlužuje a komplikuje zásah. Zranit se může opravdu každý, myslete prosím na to.



OTEVŘENÉ OHNĚ NEDOHAŠENÁ OHNIŠTĚ A ZAHRÁDKÁŘI

V poslední době si hojně stěžují majitelé zahrádek na nedohašení otevřených ohňů v zahradních koloniích. Ohniště na zahradě má skoro každý a každý ho nějak používá. Z hlediska prevence by měl být oheň vždy řádně uhašen a zkontrolován. Přírodní vlivy jsou nevyzpytatelné a dokážou oheň rozfoukat či přenést na jiné místo. O tom, že na nedohašené ohniště někdo nasype zbytky z grilování a PET láhve, nechci vůbec psát a ani nechci věřit, že je zahrádkář takových věcí schopen. Prevence a ohleduplné jednání vždy do zahradních kolonií patřilo.

PROBLEMATIKA OTEVŘENÝCH OHŇŮ NA VEŘEJNÝCH PROSTORECH

Oheň se nesmí rozdělávat ve vzdálenosti menší než 50 metrů od lesa. Nesmí se rozdělávat také v blízkosti hořlavých předmětů a zemědělských kultur.

Na soukromém pozemku byste měli mít souhlas vlastníka. Samosprávy někdy regulují rozdělávání ohně místní vyhláškou, zvláště v období sucha, kdy hrozí vznik požáru.

Martin Elíz, velitel JSDH Rotava

10% sleva
na všechna okna
do 31.05.2024

Made in Germany

Společnost NICKEL vám nabízí nejnovější generaci inovativních oken

- Vysoká tepelná izolace
- Nejlepší zvuková izolace
- Opatření na míru pro vaši bezpečnost
- Mnoho tvarů a barev
- Zodpovědný příspěvek k životnímu prostředí



Poradenství, měření, výroba a montáž z jedné ruky.

NICKEL
FENSTER·TÜREN·TORE
WINTERGÄRTEN

Schachtstraße 2 · D- 08248 Klingenthal
Mobilní telefon (Česky) +49 173 369 2665 / +420 775 337 006
Telefon (Německý) +49 37467 22349
info@nickel-wintergarten.de · www.nickel-wintergarten.de

ČERVEN

DĚTSKÝ DEN

8. 6. 2024 · 14:00 HOD.
AREÁL ZDRAVÍ

KONCERT SBORŮ

9. 6. 2024 · 17:00 HOD.
SÁL SLOVANSKÉHO DOMU

KONCERT (GOTT, MATUŠKA)

14. 6. 2024 · 18:00 HOD.
SÁL SLOVANSKÉHO DOMU

DIVADLO – SEDM DNÍ V TÝDNU

12. 6. 2024 · 19:00 HOD.
SÁL SLOVANSKÉHO DOMU

ULICE V POHYBU

29. 6. 2024
PUMP TRACK

PALIVOVÉ DŘEVO - ČERNÁ

CELOROČNÍ PRODEJ ŠTÍPANÉHO DŘEVA

BŘÍZA, SMRK, BOROVICE

Doprava na sklápěcím přívěsu

kontakt: 605 019 829

PALIVOVÉ DŘEVO - ČERNÁ

SPOLEHLIVOST A JISTOTA

7. 8. 24

ZÁBAVNÍ PARK

Rádi byste zahnali nudu výletem?
ZAJISTÍME VÁM **DOPRAVU ZDARMA.**

www.mestorotava.cz

Info a rezervace do 12. 7. 24

Městská knihovna Rotava

777 791 115



V měsíci červnu 2024 oslaví 80 a více let tito jubilanti:

Pytlová Jitka
Fedorková Olga
Herodes Josef
Hilpertová Mária
Hrabovská Nina

Musiejovszký Ondřej
Cibulková Mária
Horejšová Zdeňka
Holan Jiří
Dolejš Rudolf

Babková Miloslava
Beran František
Královenská Brigita
Polášková Anna
Dvořáková Alena

**Všem jubilantům přejeme hodně štěstí
a hlavně pevné zdraví do dalších let.**



Rotavský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku,
vydává město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava, IČ 00259551 evidenční číslo MK ČR E14985.
Vychází na začátku nového měsíce, 11x ročně (letní dvojčíslo) v nákladu 1200 ks, zdarma. Vydáno v Rotavě dne 1. 6. 2024.
Měsíční uzávěrka pro následující číslo je 20. den předcházejícího měsíce. Kontakt: kic@mestorotava.cz, tel.: 777 752 688.
Redakce neručí za obsah a formu podepsaných článků a vyhrazuje si právo zkracovat došlé příspěvky.
Redakční rada: Mgr. Jaroslava Šušová, Mgr. Bc. Lenka Soumarová, Blanka Legezová
Tisk: Abc tiskárna, Sedlecká 46, 391 37 Chotoviny, www.abctiskarna.cz